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Ata da primeira sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara Municipal de 
Dona Inês, Estado da Paraíba. 
 
Aos quatro dias (segunda-feira) do mês de fevereiro do ano de dois mil e treze, ás quatorze 
horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa Vereador Manoel 
Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, realizou-se a primeira 
sessão ordinária da décima terceira legislatura, sob a Direção do Vereador DEMÉTRIO 
FERREIRA DA SILVA, Presidente do Poder Legislativo, ROSILENE FERREIRA DE LIMA, 
Vice-Presidente, LUIZ ALVES SOBRINHO, Primeiro Secretário, e JOSÉ HENRIQUE 
GOMES, Segundo Secretário, feita à chamada e conforme a Lista de Presença constatou-se 
estarem presentes os Senhores Vereadores DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, IVONALDO 
RODRIGUES DA SILVA, JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA, MANOEL FERREIRA 
DE ARAÚJO, ausente o Vereador JOSÉ EDMILSON ALVES, que justificou sua ausência. 
Presente o Senhor prefeito do Município, Dr. Antônio Justino de Araújo Neto e os Senhores 
Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA 
declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a 
proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da primeira sessão ordinária”.  Dando 
continuidade o Senhor Presidente apresentou as seguintes matérias: PROJETO DE LEI DE 
Nº 04/2013 – De autoria do Poder Executivo Municipal. “Que dispõe sobre autorização para 
parcelamento de dívida do Município para com o IMPRESP”. PROJETO DE RESOLUÇÃO 
Nº. 01/2013. De autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal – “Que altera o horário das 
Sessões Ordinárias da Câmara Municipal e dá outras providências”. As quais foram 
encaminhadas as Comissões Permanentes. Dando continuidade da ORDEM DO DIA o 
Presidente, Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, apresentou ao Plenário a seguinte 
Pauta: com as seguintes matérias para votação e fez o seguinte comunicado ao Plenário: 
Que no dia 28 de janeiro do corrente ano, na sala das reuniões do Poder Legislativo 
Municipal reuniu-se a Comissão de Justiça e Redação e a Comissão de Finanças, 
Orçamentos, Gestão e Fiscalização, composta pelo Presidente - Vereador Luiz Alves 
Sobrinho; Vice-Presidente – Vereador Manoel Ferreira de Araújo e o Relator - Vereador 
Damásio Berto de Oliveira, onde analisaram os seguintes Projetos de Leis: PROJETO DE 
LEI DE Nº 01/2013, de iniciativa do Poder Executivo, que “dispõe sobre a organização do 
quadro de servidores efetivos e comissionados do Município de Dona Inês e dá outras 
providências”. PROJETO DE LEI DE Nº 02/2013, de iniciativa do Poder Executivo. “Que 
altera o Plano de Carreira do Magistério Público Para Fixar Piso Salarial e Número de 
Cargos na Estrutura Administrativa do Município e dá outras providências”.  PROJETO DE 
LEI DE Nº 03/2013, de iniciativa do Poder Executivo, “que dispõe sobre a alteração da 
estrutura administrativa da prefeitura municipal de Dona Inês e dá outras providências”. 
Continuando o Senhor Presidente convocou o Senhor Vereador Damásio Berto de Oliveira, 
Relator das Comissões Permanente do Poder Legislativo Municipal, onde o mesmo 
apresentou e leu os seguintes Pareceres: PARECER 001/2013 DA COMISSÃO DE 
JUSTIÇA E REDAÇÃO, Ao Projeto de Lei nº 002/2013, de iniciativa do Poder Executivo – 
“Que altera o Plano de Carreira do Magistério Público Para Fixar Piso Salarial e Número de 
Cargos na Estrutura Administrativa do Município e dá outras providências”. PARECER 
001/2013 DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTOS E GESTÃO. Ao Projeto de Lei 
nº 002/2013, de iniciativa do Poder Executivo – “Que altera o Plano de Carreira do 
Magistério Público Para Fixar Piso Salarial e Número de Cargos na Estrutura Administrativa 
do Município e dá outras providências”. PARECER 002/2013 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA 
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E REDAÇÃO. Ao Projeto de Lei nº 003/2013, de iniciativa do Poder Executivo, “que dispõe 
sobre a alteração da estrutura administrativa da prefeitura municipal de Dona Inês e dá 
outras providências”. PARECER 003/2013 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO. Ao 
Projeto de Lei nº 001/2013, de iniciativa do Poder Executivo, e que “dispõe sobre a 
organização do quadro de servidores efetivos e comissionados do Município de Dona Inês e 
dá outras providências”. PARECER 001/2013 DA COMISSÃO DE FINANÇAS, 
ORÇAMENTOS E GESTÃO. Ao Projeto de Lei 001/2013, de iniciativa do Poder Executivo, 
“Que dispõe sobre a organização do quadro de servidores efetivos e comissionados do 
Município de Dona Inês e dá outras providências”. E as seguintes Emendas Modificativas: 
EMENDAS MODIFICATIVAS DE NÚMEROS 01, 02, 03 E 04/2013, de autoria da Comissão 
de Justiça e Redação, ao Projeto de Lei Complementar 02/2013, que altera o Plano de 
Carreira do Magistério Público para fixar Piso Salarial e número de Cargos na Estrutura 
Administrativa do Município e dá outras providências. Em seguidas o Senhor Presidente 
colocou em votação as Emendas Modificativas 01, 02, 03 e 04/2013, que foram aprovadas 
por unanimidade. Continuando, O Senhor Presidente colocou em votação os PROJETOS 
DE LEIS DE NÚMEROS 01,02 E 03/2013, de iniciativa do Poder Executivo Municipal. 
Ficando os mesmos aprovados por unanimidade, com exceção do PROJETO DE LEI 
DE Nº 01/2013, que foi aprovado por maioria absoluta, com voto contrário do vereador 
Manoel Ferreira de Araújo. Em seguida o Senhor Presidente Demétrio Ferreira da Silva 
passou para a Tribuna livre. Usou a palavra o Vereador Damásio Berto de Oliveira, que 
saudou a Mesa Diretora, saudou o Prefeito Antônio Justino e os demais vereadores, 
agradeceu a Deus e ao povo do município por reconduzi-lo a esta Casa, prometeu trabalhar 
em prol do desenvolvimento de todos, parabenizou aos projetos de leis ora aprovados, onde 
os mesmos trazem benefícios para os servidores do nosso município. O vereador José 
Henrique Gomes saudou a Mesa Diretora, saudou o Prefeito e os demais vereadores, 
parabenizou a aprovação dos projetos de leis, agradeceu a Deus por mais um mandato e 
falou que vai ajudar o prefeito Antônio Justino no que for possível. O vereador José Igor 
Denizar saudou a todos os presentes e falou que ficou feliz pela aprovação das matérias e 
como novato vai fazer de tudo para não decepcionar os que confiaram nele. O vereador 
Ivonaldo Rodrigues da Silva saudou a todos, falou que está aqui para votar a favor nos 
projetos que beneficiem o povo. A vereadora Rosilene Ferreira de Lima saudou a todos os 
presentes, parabenizou pela aprovação das matérias, falou que a sua maior preocupação no 
momento e a seca que assola o nosso município, onde têm pessoas necessitando de água, 
como também, os animais morrendo de sede, pediu a ajuda de todos para tentar amenizar o 
sofrimento dessas pessoas e dos animais. O vereador Manoel Ferreira de Araújo saudou a 
Mesa Diretora e os demais presentes, falou sobre os projetos de leis, especificamente o de 
nº 01/2013, o que ele votou contra, pois não se admite ter dois tipos de Cargos como o 
Agente Administrativo I e o Agente Administrativo II, com salários diferenciados, ele 
acompanhou o voto da Advogada da Câmara, que deu parecer pela inconstitucionalidade 
desse projeto de lei, continuando, o vereador parabenizou os demais projetos de leis, sobre 
tudo as emendas que vão beneficiar os professores. O vereador Luiz Alves Sobrinho saudou 
a todos, parabenizou a aprovação dos projetos de leis, agradeceu por este momento em 
poder representar o povo do nosso município. Continuando usou a palavra o prefeito do 
município, senhor Antônio Justino de Araújo, que saudou a Mesa Diretora na pessoa do 
Presidente Demétrio Ferreira da Silva, saudou os demais presentes, falou que estava muito 
feliz em participar da abertura dos trabalhos legislativos, pois é muito importante a harmonia 
entre os poderes, pois desta forma, quem ganha é a população, e ele está representando 
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mais de 62/% da população que confiou nele, demonstrando que o processo de mudança 
deu certo e vai continuar dando certo, com respeito ao voto contrário do vereador Manoel 
Ferreira de Araújo, foi um voto de oposição, onde o vereador deveria ter consultado pessoas 
que entendam de leis e não pessoas com rancor, que só quer o atraso para o município, 
este projeto de lei está apenas atualizando o quadro dos servidores do município, ele é 
advogado e jamais enviaria para esta Casa matérias inconstitucionais, e esses agentes 
administrativos não ganham só R$ 678,00, pois, muitos estão exercendo cargos 
comissionados, com salários em torno de R$ 1.500,00, neste projeto de lei está inserido no 
artigo 21 que brevemente enviará para esta Casa o PCSS – Plano de Cargos e Salários dos 
Servidores, os professores já tem, pois foi Antônio Justino que criou em 1999. Foi o Tribunal 
em inspeção na prefeitura municipal e constatou que existem quarenta e oito leis criando 
cargos, no entanto, ele está simplesmente organizando essas leis. Continuando, o prefeito 
falou sobre a seca e que todos estão sofrendo, é um problema grave para todo o nordeste, 
pois no ano passado quase não choveu e a previsão para 2013 não é boa, quase todo ano 
chove no mês de janeiro e até a presente data não choveu, ele tem feito de tudo, hoje tem 
oito carros pipas abastecendo o nosso município, sendo cinco do exercito, dois do estado e 
um da prefeitura, também estão sendo perfurados poços artesianos, a solução para seca 
nós sabemos, que só se resolve com chuvas. Em seguida o presidente Demétrio Ferreira da 
Silva agradeceu ao prefeito Antônio Justino pelo comparecimento, falou que realmente os 
poderes têm que serem harmônicos com isto quem ganha é o município, é a população, pois 
o Poder Legislativo tem uma função muito importante perante a sociedade, e tem certeza 
que todos os senhores vereadores tem o mesmo objetivo, que é trabalhar em prol do 
desenvolvimento do nosso povo, e ficou acordado com os senhores vereadores a 
antecipação da sessão de segunda feira, dia 11, em virtude das festividades carnavalesca, 
para o dia seis, quarta feira, às dezenove horas. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor 
Presidente agradeceu a todos os Senhores Vereadores pelo comparecimento, determinando 
que fosse lavrado a presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo 
Presidente, Demétrio Ferreira da Silva, pelo Vice-Presidente, Rosilene Ferreira de Lima, pelo 
primeiro Secretário, Luiz Alves Sobrinho e pelo segundo Secretário, José Henrique Gomes. 
Dona Inês, 23 de janeiro de 2013.  
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